
(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?
(A) O amigo lhe contou que aconteceu muitos fatos
engraçados com o tio.
(B) Cada um dos objetos do narrador cismam de
atormentá-lo.
(C) Já deu dez horas no relógio e ainda não encontrei
minhas chaves.
(D) Fazia quatro meses que o amigo não encontrava o
tio distraído.
(E) Chegaram para uma visita inesperada o amigo, o
tio e eu.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?
(A) O amigo lhe contou que aconteceu muitos fatos
engraçados com o tio.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?
(A) O amigo lhe contou que aconteceram muitos fatos
engraçados com o tio.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(B) Cada um dos objetos do narrador cismam de
atormentá-lo.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(B) Cada um dos objetos do narrador cismam de
atormentá-lo.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(B) Cada um dos objetos do narrador cisma de
atormentá-lo.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(C) Já deu dez horas no relógio e ainda não encontrei
minhas chaves.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(C) Já deu dez horas no relógio e ainda não encontrei
minhas chaves.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(C) Já deram dez horas no relógio e ainda não
encontrei minhas chaves.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(D) Fazia quatro meses que o amigo não encontrava o
tio distraído.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(D) Fazia quatro meses que o amigo não encontrava o
tio distraído.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(D) Fazia quatro meses que o amigo não encontrava o
tio distraído.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(E) Chegaram para uma visita inesperada o amigo, o
tio e eu.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(E) Chegaram para uma visita inesperada o amigo, o
tio e eu.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(E) Chegaram para uma visita inesperada o amigo, o
tio e EU.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?

(E) Chegamos para uma visita inesperada o amigo, o
tio e EU.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
Que frase está de acordo com a norma-padrão, no que
concerne à concordância?
(A) O amigo lhe contou que aconteceu muitos fatos
engraçados com o tio.
(B) Cada um dos objetos do narrador cismam de
atormentá-lo.
(C) Já deu dez horas no relógio e ainda não encontrei
minhas chaves.
(D) Fazia quatro meses que o amigo não encontrava
o tio distraído.
(E) Chegaram para uma visita inesperada o amigo, o
tio e eu.



Adm./BNDES/Superior Cesgranrio/2013

No Texto I, a forma verbal seria (ℓ. 56) é 
empregada para
(A) relatar um fato.
(B) anunciar um acontecimento.
(C) apresentar uma certeza.
(D) afirmar um desejo.
(E) expressar uma hipótese.



Adm./BNDES/Superior Cesgranrio/2013

No Texto I, a forma verbal seria (ℓ. 56) é 
empregada para
(A) relatar um fato.
(B) anunciar um acontecimento.
(C) apresentar uma certeza.
(D) afirmar um desejo.
(E) expressar uma hipótese.



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
A expressão “hei de sair vitorioso” (. 37-38) pode ser 
substituída no Texto I, sem alteração de sentido, por

(A) sairei vitorioso

(B) podia sair vitorioso

(C) talvez saia vitorioso

(D) gostaria de sair vitorioso

(E) quem sabe eu possa sair vitorioso



(Aux Enf./BB/Cesgranrio/2014)
A expressão “hei de sair vitorioso” (. 37-38) pode ser 
substituída no Texto I, sem alteração de sentido, por

(A) sairei vitorioso

(B) podia sair vitorioso

(C) talvez saia vitorioso

(D) gostaria de sair vitorioso

(E) quem sabe eu possa sair vitorioso
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Foge           (tu)
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Fujam       (vocês)



Aux. Adm./Cespe/2013

Em “assemelhando-se” (l.10), o emprego da 
partícula “-se” deve-se ao emprego pronominal 
do verbo assemelhar.

“...esse tipo de auditoria não tem caráter 
punitivo, assemelhando-se a uma assessoria...”


